

魅力鄄城

张伦在鄄城县开展春节慰问并调研安全生产等工作时要求

确保全县安全生产形势保持稳定

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)

1月15日下午,市委副书记、代市长张伦来鄄城县慰问老党员、特困户、全国劳动模范并调研企业安全生产、疫情防控等工作。市人大常委会副主任汤建梅,县委副书记、县长袁红兵,县委副书记赵海林,县人大常委会副主任

石启华等参加相关活动。

在全国劳动模范郭建华家中,张伦询问郭建华工作和家庭生活情况,对他为家乡发展作出的贡献表示感谢,并鼓励他继续发挥模范带头作用,为鄄城经济社会发展再立新功;在特困户吴道远家中,张伦详细了解老人身体和生活近况,鼓励他要保持乐

观心态,并祝愿老人健康长寿,过一个快乐、祥和的春节;在老党员张玉荣家中,张伦叮嘱老人要保重好身体,安享晚年幸福生活。张伦要求各级各有关部门要始终把老党员的安危冷暖放在心上,从生活和精神上对他们给予关心照顾,使他们老有所养、老有所乐。

随后,张伦来到益客二期和即发产业园,实地查看企业安全生产和疫情防控工作情况。他强调,要坚持底线思维,时刻绷紧安全生产这根弦,把安全生产工作抓紧、抓实、抓出成效,坚决防范各类事故发生;要认真开展安全检查和隐患排查,对各类安全隐患和问题第

一时间整改到位,确保安全隐患清仓见底;要始终紧绷疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、厌战情绪,切实抓实抓细常态化疫情防控措施。全力以赴抓好疫情防控各项工作,坚决守住来之不易的防控成果,确保全县安全生产形势保持稳定。

凤凰镇:防疫宣传在行动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)“各位父老乡亲,马上过年了。回家路上也不安全,能让家人在外过年的,就争取别让他们回来……”

“去公众场合,一定得戴口罩,保持‘一米线’社交距离;回家后要勤洗手、勤通风、勤消毒……”日前,在鄄城县凤凰镇辖区内各村庄经常会听到这样的广播声。

当前,境外新冠肺炎疫情还在持续蔓延,国内部分地区也出现散发病例。随着春节临近,人员流动和聚集日趋频

繁,在疫情防控的关键阶段,凤凰镇把疫情防控工作作为重中之重,多措并举强化宣传引导,营造浓厚防疫氛围,全力夯实疫情“防护网”。

在具体工作中,先后召开推进会,传达落实全国疫情防控工作电视电话会议精神,组织各村居、卫生院、中小学及辖区重点场所负责人召开防疫工作会议,通报《凤凰镇2021年应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作方案》,要求各村进一步加强“护村队”力量,强化应急处置能力。

此外还积极开展重点场

所防疫整治。由镇党政具体负责人带队分别到集市商铺、企业场所、扶贫车间等人员密集的重点场所进行督促检查,对于防疫意识不强、整改不力的,交由相关部门依法依规进行处置,确保疫情防控不减压。

“我们着重安排党政办值班人员,凡是接到在外人员咨询做核酸检测和返鄄事宜的,务必登记下姓名、所在村,计划返鄄时间以及联系电话,并联系所在村包村人员做好后续的核酸检测或者隔离管控工作。”该镇疫情防控工作具体负责人刘超说。



鄄城县垃圾焚烧发电项目正式并网发电

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)1月15日上午9时整,随着鄄城县副县长邵天福按下按键,鄄城县垃圾焚烧发电一期项目机组整套启动,一次性实现机组成功并网发电,这标志着鄄城县生活垃圾成功由传统处理方式向减量化、无害化和资源化处理方式转变。

自发电项目开工以来,在各

参建单位同心协力下,相继实现了垃圾贮坑底板浇筑、锅炉钢架吊装、锅炉水压试验、汽机扣盖、厂用电倒送电一次成功等里程碑节点。在去年疫情特殊时期,圣元环保公司全员更是发扬奉献精神,全天候坚守岗位,组织各专业组对整套启动条件进行逐一确认,制定了一系列调试中可能出现的突发情况应对措施,为最终

成功并网发电成功奠定了基础。

据悉,该项目总投资约4.6亿元,日处理垃圾600吨,年处理垃圾约22万吨,年发电量约8000万千瓦时,实现了生活垃圾“无害化、资源化、减量化”处理,对推动生态文明建设和资源节约型、环境友好型社会建设,提高人民的生活质量产生重要而深远的影响。

调结构持续发力,产业质效逐步提升。坚持以新发展理念引领高质量发展,规模以上工业企业达到182家,总数居全市第3;城镇化进程加快,城乡面貌明显改善,鄄城县成功被评为省级文明县、省级卫生县城;攻坚战扎实推进,短板弱项逐步补齐,鄄城县被评为全省脱贫攻坚5个先进县之一,滩区迁建四类工程全面完成;惠民生力度加大,社会大局和谐稳定,加快推进建设军民融合发展,被评为省级双拥模范县,鄄城这几年的变化通过这些成绩、数据、荣誉在逐步体现。

袁红兵强调,要突出重点,接续发力,全面推动各项任务目标落实落地。今年经济工作总体要求是,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精

神,深入落实习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话和重要指示批示精神,认真按照中央经济工作会议、省委和市委经济工作会议部署要求,紧紧围绕建设“现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县”目标,努力破解发展难题、增强发展动力、厚植发展优势,确保“十四五”开好局、起好步,为开创新时代鄄城跨越赶超、后来居上新局面筑牢坚实基础。

要全力以赴稳增长,持续扩大固定资产投资,要强化项目支撑,抓好项目储备,加快项目建设,强化项目载体,狠抓招商引资,抓好财源建设;要多措并举调结构,全面提升产业发展水平,农业要稳总量、促增收,工业要扩总量、提质量,文化旅游要强基础、打品牌;要坚持不懈夯基础,统筹推进城乡协调发展,切实强化规划约束,全力推进开发建设,着力强化综合管理;要坚定不移促改革,持续激发内生动力,持续深化“放管服”改革,加快推进科技创新力度,全面扩大对外开放;要尽心竭力惠民生,不断提升公共服务水平,努力提升医疗服务水平,坚持教育事业优先发展,扎实做好就业创业,切实巩固脱贫攻坚成果;要严格监管防风险,努力创造良好发展环境,要防范金融风险,强化环境保护,推进社会治理,严格安全生产。

袁红兵要求,要立足当前,着眼长远,持续巩固和谐稳定大局,全力以赴抓好冬春季常态化疫情防控,严格落实疫情常态化防控各项措施;齐心协力抓好经济运行调度,扎实抓好冬春农业生产,多措并举抓好安全维稳工作。

袁红兵最后强调,做好2021年的经济工作,任务艰巨,责任重大。要认真贯彻落实中央、省委和市委各项决策部署,以高度的政治责任感和强烈的事业心,鼓足干劲,攻坚克难,确保圆满完成全年各项任务,谱写“十四五”开局突破新篇章。

赵海林主持会议并简要传达了市委经济工作会议精神,要求全县各级各部门要提高认识,以更高站位贯彻落实会议精神,统筹谋划,以更大力度抓好各项任务落实,要担当作为,以更实作风开创经济工作新局面。